姓名:舒争

身高:170cm

体重:55kg

安徽大学艺术学 院 2011 级导演系

座右铭:正因为有

那么多的不完美,

才拥有了你和我

每天一两油一斤奶?科学吗?

营养专家:最好一口肉,两口饭,三口水果,四口蔬菜

中国科学院13日提出了中国人每天的参考仓谱、称"六两粮仓四两肉, 六两蔬菜一两油, 一两鸡蛋二两鱼, 半斤 水果一斤奶"。记者昨天采访了安医大一附院中心实验室副主任孙昕,他笑称这个食谱的可操作性确实仅供"参考", 市民最好还是参照中国营养学会的"中国居民平衡膳食宝塔"。 吴鹏伟 记者 李皖婷

√解读:"一两油"和"一斤奶"太多了

孙昕称,由中国营养学会修订、 卫生部发布的《中国居民膳食指南》 是如今比较权威的营养指南。按照 其中的"中国居民平衡膳食宝塔",油 脂类应该是这个"宝塔"的"塔尖",每 天25~30克(半两多),有的指南建 议是家用汤勺两勺。

孙昕告诉记者,如长期摄入过量

食用油,不仅会引发肥胖症,高血压, 糖尿病等,癌症和猝死的患者也因此 大增。"现在倡导'低糖低油','一两 油'明显不符合这种标准。"

孙昕称,一般来说,建议居民每 天饮用300至400毫升牛奶,基本就 是"一天一杯奶"的量。"一斤奶几乎 达到1000毫升了,没必要喝这么多。"

孙昕表示,喝牛奶时应同时进食一些 碳水化合物,如饼干、面包,这样有助 干机体吸收牛奶中的营养物质。

此外,孙昕对"六两粮食"和"四 两肉"也提出了质疑。根据"膳食宝 塔",每人每天应该摄取的谷物为250 克-400克(即5~8两),畜、禽肉类的 摄入则每天在50~75克(即1两多)。

多越杂,提供的各种营养物质也就越 全面。孙昕同时提醒,食物加工不宜 过于"精细","水果和蔬菜削皮,过分淘 洗米和洗菜,蔬菜切得过碎,烹饪时间 过长等,会使微量元素损失度增加。'

七、三餐分配要合理,零食要适当; 八、每天足量饮水,合理选择饮料;

建议: 吃东西越杂越好, 不用太精确

"其实,即使是中国营养学会的 口水果,四口蔬菜"。 膳食宝塔',也只是一个参考标准。 生活要讲究乐趣,没必要像在实验室 做实验一样精确到每一克。"孙昕称, 最简单的口诀是"一口肉,两口饭,三

孙昕介绍说,平衡膳食的第一步 需做到食物多样化,人体所需要的40 多种营养物质,不可能由少数几种食 物全面提供,只有吃下的食物种类越

温馨提示 怎样的膳食才是科学饮食?

- 一、食物多样,谷类为主,粗细搭配; 二、多吃蔬菜水果和薯类;
- 三、每天吃奶类、大豆或其制品;

四、常吃适量的鱼、禽、蛋和瘦肉; 五、减少用油量,吃少盐膳食; 六、食不过量,天天运动;

九、限量饮酒;十、食物新鲜卫生。

10 年内冰箱自燃可要求赔偿

星报讯(朱正保 记者 李皖婷) 家里冰箱自燃导致损失,厂家却只愿 意更换一台冰箱,这时你该怎么办? 记者昨天从合肥市消协获悉一典型案 例,工作人员称冰箱自购买之日起不 到十年,发生自燃,依法可以请求赔 偿,包括产品自燃造成的其他损失。

对于家电安全隐患问题,合肥市 消协提醒广大消费者,首先,要购买

正规厂家出产的通过认证的合格产 品;其次,对于年限较长的家用电器, 应注意以下几方面问题:插座出现老 化,要及时更新;少用铜线保险丝,尽 量安装空气开关;一个多用插排上少 插插头;大功率的家电尽量不要同时 使用:加闻到隹糊味,及时停止使用。 并注意检查:插座出现松动,不要将 就使用;使用家电时,注意不要堵住 散热口;必要时更换新产品;第三,在 发生家电自燃后,消费者要注意保护 现场,第一时间联系消防部门和厂家 售后,认定火灾原因,若是由产品自 身质量问题引起的,只要还在安全使 用期内,按照产品质量法的相关规 定,生产厂家应当承担相关责任。

另外,一般服役年限较长的家 电,建议不要继续使用。

网购家电小心掉入4大陷阱

星报讯(华传玺记者 李皖婷) 夏季来临,不少消费者又加入了冰 箱、空调等家电的网购大军。但家电 具有单价高、仓储配送要求高、半成 品为主售后服务要求高等特点,合肥 工商网监分局提醒消费者在多比较 的同时,还必须谨防目前网购3C家 电时常见的"四大陷阱"。

低价陷阱:为满足网购消费者的

低价诉求,以及部分电商低价噱头所 需,提供所谓的厂家网购专供型号,实 则偷工减料、降低品质、缩减成本,以 维持所谓"低价"。

假货陷阱:以次充好,在网购平 台销售"李鬼品牌"、"三无产品"、甚 至是返修机,没有国家3C等各类规 范认证,或者收到的实物与网上信息 天壤之别等,以所谓超低特价吸引人

气,但实际严重侵害消费者权益。

服务陷阱:很多网商因为没售后 服务力量,而只管卖、不管安装、售后 保养等,或在消费者遇问题时和厂家 互相推诿,以致消费者投诉无门。

促销陷阱:号称促销,实则宣传 骗取流量,并没有真金白银投入。如 限时限量,特价数量极少,很快售罄,

引进外资最高奖励 100万

星报讯(韩芳 记者 王玮伟) 昨日,记者从省 商务厅获悉,我省为鼓励 投资规模大、牵动性强、产 业层次高的外资项目落 户,将对引进外资大项目 予以重奖。

据了解,省商务厅、省 财政厅拟出台《安徽省利用 外资促进资金使用暂行办 法》,主要对当年实际到资1 亿美元以上外资项目、当年 新批或新增投资总额1亿 美元以上外资项目以及当 年新引进世界500强、境外 大企业研发中心和地区总 部的外资项目进行奖励,奖 金最高可达100万元。

HEFEI

20 处防汛用电隐患被消除

星报讯(朱志恒记者 江亚萍) 随着汛期的临近, 5月11旬.周边多个省市暴雨 成灾,合肥地区也是强降雨 不断,抗洪防汛形势十分严 峻。记者了解到,截至5月 14日,合肥供电公司已经完 成175座地下开闭所防洪防

汛巡视和消缺工作,共消除 20余处防汛安全隐患。针 对合肥地区连日的强隆雨, 更是迅速启动防汛应急预 案,组织力量加强对汛情危 重的地下开闭所,实施循环 式巡查实时监控汛情。确保 关键时期安全可靠供电。

距离2012美的空调史上最强"大扫荡"还有3天……

11年没扫到,后悔一年;12扫到了,再不后悔

5月19-20日美的空调"扫荡价"再现市场,重装上阵!



调"扫荡价"余温,终于再次迎来了 2012年美的空调"扫荡价"再惠江淮, 10年已购买消费者还沉浸在"美的不 扫荡,空调无低价"喜悦中,部分未购 成功的消费者则一度沉浸在迟疑的懊 悔中。12年消费者早翘首以待,望"美 的扫荡价"再惠江淮,"扫"掉高价格,

"荡"掉电老虎,"扫"掉伪概念,"荡"掉 旧技术,12年美的工厂应广大消费者 的呼声, 誓将"扫荡价"进行到底……

2010年"扫荡价",我们成功扫 下12.6万套;2011年"扫荡价",我们 成功扫下了14万套;2012年我们将 以14万为起点,力争完成自我超越。

货源、售后、安装我们已准备妥 当,5月19-20日,就等您!

什么叫"扫荡价"?

做促销就要真心实意,绝不做 虚假促销,坚决抵制打着促销的旗 帜来处理已被市场淘汰的产品。

——美的全直流变频空

调一步到位让到底,坚决抵制用"过 气的、淘汰的、清理库存的"的产品 来忽悠消费者。

品质——美的全直流变频空 调全面淘汰定速空调,坚决抵制用 已被农村市场淘汰的定速空调欺骗

-美的全直流变频空 调行业最高标准十年免费包修,两 年免费包换,每年两次免费保养的 服务。坚决抵制虚假"保修","保 修"只是免收维修费,而配件材料费 用甚至抵得上一台空调。

美的始终坚持—

做促销,实实在在去让利!

一年等一回,错过了必将后悔!

美的空调5月19日-20日"扫荡 价"再惠汀淮大型保销活动震撼上映。 即日起至5月18日凡参加认筹的消费 者预交10元定金抵200元购机款,并 可获得认筹券一张加精美旅行包 个,另有更多系列惊爆价机型等着您!

'美的空调严格按照工厂计划分 配货源,活动期间我们只接受认筹的 顾客,5月19-20日扫到了就赚到了" 合肥美的总经理谢琦向消费者保证 日前,各大卖场、美的专卖店认筹活动 已进入火爆阶段,部分卖场已采取限

量认筹措施,但谢琦表示,美的会努力 让绝大部分消费者都能从本次认筹促 销活动中享受到直下的实惠!

金杯银杯不如老百姓的口碑, 如今,"买变频,选美的"已是街知巷 闻。而今年,美的告诉你,"变频认 主流, 美的全直流"! 5月19日、20 日,美的空调将用最优惠的价格,卓 越的品质,一流的服务同馈广大的 江淮父老,美的"全直流"也将成为 您今夏买空调的最佳选择。

美的空调"大扫荡"活动咨询 电话:0551-5772699